
 

Referat af Bestyrelsesmøde tirsdag den 17.06.2025   

Mødetid: kl. 18:00  

Mødested: Mødelokalet Frederikshavn Golf Klub 

Deltagere:  

 

 

Afbud:  

Ove Christensen, Hans Jørgen Nymark, Dann Sørensen, Klaus Dybro, Lene U. Jacobsen, Phillip 
Larsen, Brian Strøm, Jacob Olesen, Britt Reese;  

 

Brian Rishøj 

1. Orientering fra 
Servicecenteret  

(PLN)  

Der er mange events kørende her i første halvdel af sæsonen: 

                          Træningslejr med sportstruppen 
                          Lions 
                          Virksomhedsbesøg sponsor netværk 
                          Company dag Nordjyske Bank og Calundan 
                          Vineonline turnering 
                          Pokalmatch 
                          Sponsorturnering 
                          Hjertestarterkursus 
                          Parmatch 
                          Par 3 Sparekassen Danmark 
                          Companyday Sparekassen Danmark 
                          Netværksarrangement Hvide Klit 
                          Conradsen companyday 
                          Greenkeepers revenge 
                          Personale arrangement SET  

Det har været en travl periode på banen og i klubben. 

Hovedsæsonen for golf er kort derfor bliver eventkalenderen tit lidt sammenpresset. 
Vi skal måske lave lidt færre men tilgengæld rigtig gode arrangementer. 

Status på greenfee ser positivt ud vi er pt. op med 30% i forhold til samme periode 
sidste år. Vi laver ekstraordinære tilbud i juli, som flere andre omkring for at få folk til 
samt vise vores gode produkt frem for mange flere. Vi skal være bedre til at 
promovere os selv for vores bane er bedre end langt de fleste. Flere gæster giver 
også øget forretning for brasseri og proshop.  

 

Vi håber på en rigtig positiv juli når vi kører tilbud så venligst spred budskabet om golf 
til 175,- på en DP WORLD TOUR bane. 

 

 

 Økonomi 
 (HJN) Drift 
I forbindelse med Adam og 2 greenkeepere er fratrådt, har vi fået Lars som ny 
Chefgreenkeeper, hvor der er sket nyansættelser af greenkeepere. 
For årets første 4 måneder, er der negativ budgetafvigelse på Ordinært (før indtægt 
ved salg af udgåede maskiner), men efter indtægt ved salg af udgåede maskiner er 
der en positiv budgetafvigelse. 
 



 

Indtægter 
De samlede indtægter ligger ca. 85 tkr., lavere end budget, det skyldes er især der er 
omkring 30 færre medlemmer i Senior A og B, hvorimod der er flere Ungseniorer 16-
34 år og Senior D (kontingent hvor spiller betaler fuld greenfee). Det samlede antal 
medlemmer svarer til budget, men da de udgåede medlemmer har en højere 
kontingentsats end de nye der er kommet til, medfører dette en mindre indtægt på 
kontingentet. 
Vi opfordrer alle vores medlemmer til at invitere en ven, nabo eller bekendt til at 
prøve golfsporten, så vi kan vende den negative spiral til en medlemstilgang. 
 
Omkostninger 
Samlet set ligger omkostningerne på højde med budgetteret.  
Det bemærkes at der er en positiv budgetafvigelse på vedligeholdelse af klubhus, da 
udvendigt malearbejde først er udført i juni, men budgetteret i maj. 
 
Ordinært resultat 
Ordinært resultat (før ekstraordinær indtægt ved salg af maskiner), er omkring 80 tkr. 
lavere end det budgetteret, men godt 100 tkr.  bedre end sidste år, hvor der var 
oprensning af søerne 
 
Afskrivninger 
Der er en indtægt på 233 tkr., som “genvundne” afskrivninger ved salg af 8 maskiner 
der ikke skulle bruges fremover. 
 
Årets resultat til dato 
Som følge af salg af maskiner, som ikke blev brugt og som var fuldt ud afskrevet er 
der en “engangsindtægt” på ca. 230 tkr., hvilket medfører vi har et budgetoverskud 
på omkring 140 tkr. 
 
Investeringer i 2025 
Der er indkøbt 2 maskiner for i alt 280 tkr., henholdsvis en Roller og en 
vertikalskærer, sidstnævnte er dog tilbageleveret og erstattet af en Wiederman 
hurtigprikler, med en byttesum på ca. 350 tkr. Lars oplyser den kan prikke gennem 
det tykke filt der er dannet af rødder, hvorimod vertikalskæreren ikke kunne trænge 
dybt nok ned. Indtil videre har denne maskine haft en positiv effekt på at dræne vand 
væk, når det har regnet. 
 
Nordjyske Bank  
Hos Nordjyske Bank var der et træk på ca. 50 tkr., mod 100 tkr. på samme periode 
sidste år.  
 

 

3. Budget 2025 
I forbindelse med der er sket en væsentlig ændring i bemandingen af greenkeepere, 
har Hans Jørgen gennemgået det budget, som Adam sammen med BU havde 
indstillet og som blev godkendt af bestyrelsen i februar, med Lars og tilrettet dette, 
som styringsredskab. 
Sammenlagt er der ikke sket de store ændringer, ud over der blev afsat skønsmæssigt 
25 tkr. til ekstra omkostninger hvis vi i september skal være vært for DP Q-School. 
En følgevirkning af investering i nye maskiner – som omtalt under punktet økonomi, 
forventes at medføre forøgede afskrivninger på maskiner med omkring 50 tkr. 
Som følge af nedgang i antal A og B seniorer, fremgang af Ungseniorer 26-34 og 
Senior D Flex (betaler fuld greenfee), forventes de samlede kontingenter at blive 
omkring 3% eller 150 mindre end oprindeligt budget. 



 

Sammenlagt forventes de ORDINÆRER RESULTAT for 2025 med godt 100 tkr. i 
underskud, men i og med der er solgt brugte maskiner der ikke blev brugt for godt 
200 tkr., så forventes ÅRETS RESULTAT at blive et nettooverskud på omkring 100 tkr. 
Bestyrelsen har drøftet hvilke tiltag der skal til for at vende nedgang i antal A og B 
seniorer til en positiv fremgang i kommende år. 
Ligeledes vil klubbens omkostninger være i fokus. 

 

4. Orientering fra 
baneudvalget 

v/KD  

• Budget 

Lars har afholdt møde Hans Jørgen og budget er gennemgået og tilrettet. 

 

• Personale 

Peter er startet 11/6 som ungarbejder, så nu er der samlet et godt team. 

 

• Driving range 

Der skal på sigt lægges flere sten der hvor boldopsamleren kører ind til 

læsning/tømning. 

Græs tee til DP opstartes snarest. 

Klipperobot installeres og checkes. 

Vandhane og afløb installeres  

 

• Banens stand generelt 

Lars vurderer at standen er ok, klipning af forgreens er iværksat og det 

kommer til se supergodt ud  

 

• Broer 

Bro på hul 5 fjernes, ny monteres snarest (frivillig opgave) broen på hul 18 er 

blevet efterspændt, men der skal nok laves nogle ændringer 

 

• Bunker på hul 6 er blevet efterfyldt med sand og tages i brug når det har sat 

sig. 

• Gødning, frø, sand, jord  

Lars indhenter tilbud og indkøber snarest. 

• Søer 

Klipning af siv foretages med hækkeklipper og Razor (frivillig opgave) er i 

gang på hul 1 

• Keepergård 

Oprydning udenfor-Containere lejes (frivillig opgave) der er afhentet 1 læs 

jern, boldmaskine fra range og gødningsspreder fra pumpehus skal flyttes og 

afhentes efter aftale. 

 

Værksted er ved at blive gjort klar til at blive malet (er igangsat) 

• Maskiner 

Wiedenmann terra spike- købt 

Der arbejdes med plan om udlejning af maskiner, sendes til diverse klubber 

(Lars/Phillip) 

 Salg af slibemaskine (dialog med andre klubber) 

• Vand 

Der bliver pumpet fra søen på hul 15 og det fungerer, men der kan ikke 

pumpes tilstrækkeligt til at vi er sikre på at vi har nok fremadrettet. 



 

Der arbejdes med en løsning med at koble ind på hovedrøret ved hul 16. 

Der bliver indkøbt slange til vores pumper så vi kan pumpe fra forskellige 

steder. 

• Pumpehus 

Oprydning og sortering af materialer. Ekstern hjælp indhentes til 

gennemgang af pumpe og styring. 

Kontakt tages til Jørgen Mikkelsen 

Der vil blive lavet opbevaringsplads imellem de 2 containere. 

Små drænslanger forsøges solgt. 

 

• Oprensning af grøfter 

Maskine/mand indlejes når plan er klar. 

Stadig under udarbejdelse 

 

Lars holdt møde med Hededanmark, omkring plan om træbeskæring og -

regulering på banen. 

 

• DP World 

Lars har modtaget rapporten fra dem (meget positivt) og de er enige på de 

fleste områder. 

Rapporten bliver fulgt i det omfang som økonomien tillader. 

 

 

5. Orientering fra 
projektudvalget 

v/KD: Kim er formand for projektudvalget. Klaus er kontaktperson til bestyrelsen 

6. Orientering fra 
rekruttering- og 
fastholdelses udvalg 

Vi vil meget gerne have flere medlemmer i FGK; Lady Walk er afholdt, FKG deltog 
med en stand, sponseret af Carlsberg. Vi havde et lotteri og der var et 
prøvemedlemskab i FGK til vinderen. 

d.15/8 afholdes der familie/nabo dag i FGK 

7. Orientering fra andre 
udvalg: 

Damedagen spørger ind til hvorfor mange arrangementer ligger på torsdage 
(hjertestarter-kursus, Par 3-mesterskab, osv.) Det er helt tilfældigt; Par 3 matchen er 
en torsdag efter ønske fra sponsoren, Hjertestarterkursus blev holdt på en dag, der 
passede instruktøren. 

8. Orientering Fra Vennerne: Der er allerede stor tilslutning til Greenkeepers Revenge matchen d. 
27/6, men der er stadig plads til flere til denne hyggelige dag med en sjov match, 
musik, mad & drikke. 

Rød/Blå turnering søndag d. 17/8. Er snart på Golfbox nu for tilmelding. 

9. Diskussion 
v/KD: Fordeling af ansvarsområder / arbejdsopgaver ved beslutninger truffet på 
bestyrelsesmøder. 
 
Det skal i referatet fremover, hvem der tager teten på de besluttede sager, for at 
sikre at der er en tovholder. Og væsentlige beslutninger skal på hjemmesiden og evt. 
sendes ud til medlemmer på e-mail. 
 

Bl.a. skal vi have lavet et husudvalg, der omfatter pedel, rengøring, projekter på 
klubhus/bagrum, herunder maling. Lene laver et udkast. 



 

10. Beslutning 
 

• Pr 1/1 2026 tillades der ingen private køretøjer på Frederikshavns Golfklubs 
bane. Beslutningen vedrører ikke de medlemmer der pt. har tilladelse til 
private buggys, og der gives ikke nye tilladelser fremover. 

11. Eventuelt Tavler til Klubmestre + Hole in Ones i klubhuset. Britt undersøger om opgaven ligger i 
Marketingudvalget. 

12. Dato for næste møder • 12/8-2025 

 

Ref.: Jacob Olesen 


